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O SR. PRESIDENTE • (Benício Tavares) - Está aberta a presente

i

j sessão

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Solicito ao Sr. Secretário, Deputado Gilson Araújo, que faça

a leitura do l2 item da Ordem do Dia.

(O Sr. Secretário, Deputado Gilson Araújo,,procede à leitu^

a?a do;;seguinte: )

_ "Discussão e votação, dia Redação Final, do Projeto de Lei

ne 1.435/94, 'que "Autoriza o Poder Executivo a alterar e pímsmwer o

parcelamento da área destinada a implantação do Setor de Expansão Eco-

nômica de Sobradinho e dá outras providencias."

O SR. FERNANDO NAVES - .Sr. Presidente, peço a palavra pela

ordem.

O SR. PRESIDENTE (Benício Tavares) - Com a palavra o Depu-

tado Fernando Naves.

O SR. FERNANDO NAVES (PP. Sem revisão do orador.) - Sr. Pre-

sidente, peço que seja dispensada a leitura da Redação Final.

O SR. PRESIDENTE (Benício Tavares) - Deferido.

è̂Os Deputados que aprovam a Redação Final do referido proje-

to, permaneçam
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Esta aprovada.

Solicito ao Sr. Secretário, Deputado Gilson Araújo, que

faça a leitura do próximo item da Ordem do Dia.

(O Sr. Secretário, Deputado Gilson Araújo, procede a lei-

tura do seguinte:)

— "Discussão e votação, da Redação Final do Projeto de Lei

t** f

ne 1.428/94, que 'Altera as Normas de Uso e Ocupação do solo das áreas

especiais A, Al, A2, A3, B, C, D e E da Quadra 2 do Setor de Residências

Econômicas Sul e da outras providencias.11

O SR, PRESIDENTE (Benício Tavares) - Solicito ao Sr. Secres

tário, Deputado Gilson Araújo, que faça a leitura da Redação Final.

O SR. PADRE JONAS - Sr. Presidente, peço a palavra pela

ordem.

O SR. PRESIDENTE (Benício Tavares) - Com a palavra o Depu-

tado Padre Jonas.

O SR. PADRE JONAS (PP. Sem revisão do orador.) - Sr. Pre-

sidente, peço a dispensa da leitura da Redação-Final.

O SR., PRESIDENTE (Benício Tavares) - Deferido.

ir
Os^Õèputados que aprovam a Redação Final do referido

Projeto, permaneçam
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Esta aprovada.

O SR. SALVIANO GUIMAR/^5 - Sr. Presidente, peço a palavra

pela ordem.

O SR. PRESIDENTE (Benício Tavares) - Com a palavra o Deputa

do Salviano Guimarães.

O SR. SALVIANO GUIMARÃES (PSDB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, quero solicitar a V.Exa. a inclusão na

prxima sessão extraordinriaa reestruturação da Administração Regio-

nal de Sobradinho, já que àcquestão de Sobradinho e Planaltina são se-

melhantes. Sobradinho também tem problemas na sua reestruturação admi-

nistrativa.

do

O SR. PRESIDENTE (Benício Tavares) -

Deputado Salviano Guimarães.

Deferida a solicitação

Nada mais havendo a tratar, esta encerrada a presente sessão

(Levanta-se a sessão as l3h4$m.)


